
Úloha 3 : Nejkratš́ı cesta grafem

Implementujte Dijkstra algoritmus pro nalezeńı nejkratš́ı cesty mezi dvěma uzly grafu. Vstupńı data
budou představována silničńı śıt́ı doplněnou vybranými śıdly.

Otestujte r̊uzné varianty volby ohodnoceńı hran grafu tak, aby nalezená cesta měla:

� nejkratš́ı Eukleidovskou vzdálenost,

� nejmenš́ı transportńı čas.

Ve vybraném GIS konvertujte podkladová data do grafové reprezentace představované neorientovaným
grafem. Pro druhou variantu optimálńı cesty navrhněte vhodnou metriku, která zohledňuje rozd́ılnou
dobu j́ızdy na r̊uzných typech komunikaćı. Výsledky (dvě r̊uzné cesty pro každou variantu) umı́stěte
do tabulky, vlastńı cesty vizualizujte. Dosažené výsledky porovnejte s vybraným navigačńım SW.

Krok Hodnoceńı

Dijsktra algoritmus. 20b

Řešeńı úlohy pro grafy se záporným ohodnoceńım. +10b

Nalezeńı nejkraťśıch cest mezi všemi dvojicemi uzl̊u. +10b

Nalezeńı minimálńı kostry některou z metod. +15b

Využit́ı heuristiky Weighted Union +5b

Využit́ı heuristiky Path Compression +5b
Max celkem: 65b

Čas zpracováńı: 2 týdny.
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